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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українська defence-tech компанія "Генерал Черешня" підсумувала результати весняного

періоду, підтвердивши лідерські позиції своїх рішень на полі бою за даними системи

ситуативної обізнаності "Дельта".

За результатами березня, квітня та травня продукція компанії утримувала перше місце в

рейтингу за ефективністю застосування, сформованому на основі бойових результатів,

зафіксованих у системі "Дельта".

Загалом за весну оператори підрозділів Сил безпеки та оборони України, які використовують

безпілотні комплекси "Генерал Черешня", уразили майже 40 тисяч ворожих цілей. 

Серед ключових показників:

№1 за кількістю нарахованих Е-балів серед усіх засобів ураження;

№1 за кількістю збитих ворожих БпЛА літакового та коптерного типу;

№1 за загальною кількістю уражень FPV-дронами.

У компанії наголошують, що йдеться не про разовий успіх чи окремий результат одного

місяця, а про стабільну ефективність, підтверджену щоденною бойовою роботою військових

на різних ділянках фронту.

У компанії також підкреслюють, що сучасна війна залишається війною швидкості адаптації,

тому отримані результати розглядають як стимул для подальшого вдосконалення

безпілотних комплексів та масштабування виробництва.

Система ситуативної обізнаності "Дельта" використовується Силами безпеки та оборони

України для збору та аналізу інформації про бойову ситуацію, а також фіксації результатів

застосування засобів ураження. Дані системи є одним із ключових інструментів оцінки

ефективності озброєння та безпілотних комплексів у реальних бойових умовах.
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працюють: яка температура справді
комфортна
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Хаменеї, - FT

16:38 Ефективність 90%: у Німеччині
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16:36 Стармер, Макрон і Мерц закликали
Путіна до припинення вогню

16:33 Професори "благають" повернути
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16:31 Легендарний модний дім створив
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16:13 В Україні випробували дрон, який
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